
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Μάθαμε το τραγικό γεγονός της ηλικιωμένης γυναίκας από τη γειτονιά μας 
που βρήκε φριχτό θάνατο μέσα στο σπίτι της στην προσπάθειά της να 
ζεσταθεί… Είναι αδιανόητο το 2023 να χάνουν τη ζωή τους συνάνθρωποί μας 
από το κρύο, την φτώχεια και την εξαθλίωση! 

Κι επειδή ξέρουμε πως είναι να μην μπορείς να ζεστάνεις το σπίτι σου, 

επειδή φοβόμαστε κάθε φορά που ανάβουμε καλοριφέρ ή όποιο μέσο έχει ο 
καθένας και σκεφτόμαστε πώς θα πληρώσουμε τον λογαριασμό, 

επειδή στενοχωριόμαστε κι εξοργιζόμαστε κάθε φορά που βλέπουμε τον 
παππού και τη γιαγιά των παιδιών μας τυλιγμένους με κουβέρτες για να 
ζεσταθούν, 

επειδή, τελικά η ακρίβεια μας χτυπάει τόσο στο σπίτι (φαγητό, ενέργεια, 
θέρμανση κ.ά.) όσο και στους παιδικούς σταθμούς που πηγαίνουν τα παιδιά 
μας και δεν έχουν ούτε τα στοιχειώδη, αφού για μία ακόμη φορά υπάρχουν 
σοβαρές ελλείψεις σε τρόφιμα, 

θεωρούμε χρέος μας να συμμετέχουμε στην κινητοποίηση που 
πραγματοποιεί ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» μαζί με άλλους 
φορείς και σωματεία της περιοχής μας, την Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου στις 6 
μ.μ. στην οδό Ανατολής 18, όπου βρίσκεται το σπίτι της αδικοχαμένης 
συνανθρώπου μας. Θα ακολουθήσει πορεία προς το Δημαρχείο. 

Πραγματικά αναρωτιόμαστε: Σε κάθε κακοκαιρία τα παιδιά μας δε θα μπορούν 
να πηγαίνουν στο σχολείο τους και θα γινόμαστε μάρτυρες ανάλογων 
τραγικών περιστατικών όπως αυτό που συνέβη στην ηλικιωμένη γυναίκα; 

Δε δεχόμαστε άλλο να αντιμετωπίζονται οι ανάγκες μας, οι ζωές μας ως 
κόστος. Απαιτούμε: 

Να μη μείνει κανένα σπίτι δίχως θέρμανση! 

Οι παιδικοί σταθμοί να προμηθευτούν με όλα τα τρόφιμα που υπαγορεύει το 
επιστημονικά καταρτισμένο πρόγραμμα διατροφής! 

Κάθε εργαζόμενος γονιός (δημόσιου ή ιδιωτικού τομέα) που έμεινε 
αναγκαστικά σπίτι με το παιδί του για όσες μέρες είναι κλειστοί οι παιδικοί 
σταθμοί λόγω κακοκαιρίας να μη χρεωθεί μέρες κανονικής άδειας και να πάρει 
κανονικά το ημερομίσθιο που δικαιούται. 

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων Βρεφονηπιακών Σταθμών Νέας Ιωνίας 
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